Steinfeld Otté matematikus emlékére

1. Az ABC héromszogben AC' = 5,8, BC = 5 egység. Az AB oldalhoz tartozé magassag CT = 4 egység. Szamitsa
ki a haromszog teriiletét!

2. Oldja meg a valos szampérok halmazan az
2 =2y +8, v =2x+8
egyenletrendszert.

3. Az ABC haromszogben a C cstcsboél induld belss szogfelez az AB oldalt a D pontban metszi. Szamitsa ki a

60+/2
haromszog C' csucsanal fekvs szogét és az AB oldal hosszat, ha AC =5, BC =12 és CD = V2

17 egység.
4. Oldja meg a kovetkezs egyenl6tlenségeket a valos szamok halmazén:
a) Vdx—z?2>6-—2x; b) logs log (2% — 63) > 0.
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5. Az ABCD téglalapban BC =3AB. A rovidebb oldalak felez6pontjai F 5; —5 és F —7; 3 ) Szamitsa ki a

csucspontok koordinatait!

6. Hatarozza meg azokat az a, b és c pozitiv egész szamokat, amelyekre
ab = a+ 2b+ 33,

valamint az a, b és c hosszlisigi szakaszokbol olyan haromszog szerkeszthets, amely mindharom oldalanak hossza
oszthaté 3-mal.

7. Milyen hatarok kozott mozog 2p — 2q értéke, ha p és ¢ olyan valés szamok, hogy az 2% — pz 4+ g = 0 egyenlet
gyokei valosak, és az egyenlet x1 és 2o gydkeire fenndll az o3 + 23 = 4 dsszefiiggés?

8. Oldja meg az
T—2p xT—p 8p? — 3z

42 x—2p 22— 4p?

egyenletet, ahol p valés paraméter.
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